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    (mar, aja, dub)    Univerzita Pardubice     

Lukáš F. Zitka, Masarykova univerzita Brno 
Studium v zahraničí mě láká. Podle mě je to šance získat skvělé zkušenosti. Hlavně se tam člověk 
naučí pořádně užívat cizí jazyk. Pokud budu mít možnost zvolit zemi,kam bych na Erasmus jel, tak 
bych si vybral Francii. 
 
Lucie Anděrová, Univerzita Pardubice 
Sama jsem absolvovala půlroční studium ve Švédsku. Těšila jsem, že poznám nové lidi, zdokonalím 
se v cizím jazyce a získám nové zkušenosti. Měla jsem možnost na vlastní oči vidět, jak fungují 
zahraniční školy. 
 
Simona Rozkošová, Univerzita Hradec Králové 
V zahraničí jsem studovala a ukázalo se to jako výborná zkušenost. Chtěla bych se ještě jednou do 
Norska podívat, třeba i na delší dobu. Zároveň bych zahraniční pobyt doporučila všem. Člověk se tím 
hodně osamostatní. 
 
Štěpán Klásek, Univerzita Pardubice 
O studiu v zahraničí jsem přemýšlel až po absolvování bakalářského studia. Chtěl bych vyjet do 
Slovinska nebo Švédska. Slovinsko mě láká svou blízkostí k Česku. Rozhodně bych se chtěl 
zdokonalit v cizím jazyce. 
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    LUKÁŠ DUBSKÝ    Univerzita Pardubice     

Univerzita Pardubice má uzavřeno 250 smluv se 170 univerzitami z 29 zemí Evropy 
 
Pardubice – „Jedu na Erasmus.“ Tuhle větu můžete slyšet z úst velké části českých vysokoškoláků. O 
co jde? Program Erasmus je asi nejjednodušší cestou, jak odjet studovat do zahraničí. 
 „Univerzita Pardubice má letos uzavřeno více než 250 smluv se 170 univerzitami ve 29 
zemích Evropy. Možnosti studia v programu Erasmus v tomto akademickém roce využilo celkem 131 
studentů. A dalších 25 studentů absolvuje praktickou stáž ve sjednané zahraniční společnosti,“ sdělila 
Deníku tisková mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová. 
 Díky programu Erasmus obvykle mohou studenti vycestovat na jeden až dva semestry, tedy 
přibližně tři až dvanáct měsíců. 
 Předtím, než do zahraničí odjedou, musí ovšem projít výběrovým řízením. 
 „Do výběrového řízení se může zapojit každý student Univerzity Pardubice a v případě 
splnění podmínek mu bude umožněno studium na partnerské univerzitě v zahraničí. Podmínky 
výběrového řízení stanovuje příslušná fakulta. Studium v zahraničí je regulérní součástí studia na 
domácí instituci a studentovi by mělo být studium po návratu ze zahraničí plně uznáno,“ uvedla 
koordinátorka programu Erasmus na Univerzitě Pardubice Jana Voltrová s tím, že student musí být v 
den výjezdu zapsán minimálně do druhého ročníku bakalářského studia. 
 Univerzita už na středu chystá akci nazvanou Erasmus+ Day, která má poskytnout studentům 
podrobné informace o širokých možnostech studia v zahraničí. Konat se bude ve vestibulu hlavní 
budovy Fakulty chemickotechnologické od devíti hodin. 
 „Studenti, kteří již studium v zahraničí absolvovali, budou na informačních stáncích po celý 
den svým kolegům osobně předávat zkušenosti získané na zahraničních univerzitách. Na této akci 



budou také vystaveny fotografie, které studenti pořídili při svých zahraničních pobytech,“ dodala Jana 
Voltrová. 
 
*** 
 
Co je to Erasmus? 
Program Erasmus je zaměřen na vysokoškolské vzdělávání a na odborné vzdělávání na 
vysokoškolské úrovni. Program je určen především pro studenty, pedagogy a zaměstnance 
vysokoškolských institucí, ale i pro školitele z podniků a dalších subjektů. Cílem programu je podpořit 
vzájemné vztahy a spolupráci mezi vysokými školami v evropském prostoru, zvýšit úroveň 
transparentnosti a slučitelnosti kvalifikací vysokoškolského vzdělávání v Evropě, zkvalitnit jazykovou 
výuku, informovat o vzdělávacích systémech v různých zemích a dát vzdělání evropský rozměr. 
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